



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL INTERNO Nº 11/2021 – RETIFICAÇÃO Nº 1/2021

**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA DO
IF SERTÃO PERNAMBUCANO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IF SERTÃO-PE), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação no Link do formulário online para inscrição, disponibilizado e constante no item 7.1 do Edital Nº 11 de 08 de abril de 2021. As alterações estão indicadas no texto abaixo, em negrito. Permanecem inalterados os demais itens e subitens.

1. ALTERA O LINK DO FORMULÁRIO DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

As inscrições ocorrerão, exclusivamente, através do endereço eletrônico do IF SERTÃO-PE, <https://www.ifsertao-pe.edu.br/> e pelo formulário online no Google Forms disponível no link em: <https://docs.google.com/forms/d/1Nt9SCwkWxY1XtDnxWewbqMaFOPeEa5VY8hTwniiMEEfY/prefill> no período de **10/04 até às 23h:55min do dia 16/04/2021** (Horário de Brasília).

LEIA-SE

As inscrições ocorrerão, exclusivamente, através do endereço eletrônico do IF SERTÃO-PE, <https://www.ifsertao-pe.edu.br/> e pelo formulário online no Google Forms disponível no link em: <https://forms.gle/A53Y7Ze68vBsmhnp7> no período de **10/04 até às 23h:55min do dia 16/04/2021** (Horário de Brasília)

Petrolina, 12 de abril de 2021.

Maria do Socorro Tavares Cavalcante Vieira
Pró-Reitora de Ensino